Весело, душевно, ярко. В Минске проходит праздник народного творчества

11 сентября 2022 17:24

Праздник народного творчества «Скарбонка добрага настрою!», посвященный Дню города, проходит у Дворца спорта, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».



Вокально-хореографический ансамбль «Волочебники» Белорусского государственного университета культуры и искусств первым начал радовать минчан и гостей столицы своим выступлением. «Чаму ж мне не пець, чаму не гудзець...» звонкие голоса солистов звенели над Минском. Ансамбль солистов «Белорусская песня» БГУКИ подхватил песенную эстафету: «Калі каліна не цвіла», «Лодочка», «А калі ж той вечар» мелодичные и душевные песни радовали зрителей.



Белорусский государственный ансамбль народной музыки «Свята» исполнил любимые минчанами: «Запрашаем у Беларусь», «Бульба беларуская», «Вішня беласнежная».

Дарили праздничное настроение вокально-хореографический ансамбль «Белый птах», виртуоз игры на балалайке Александр Воронище, певица Валентина Ольшанская, Государственный академический ансамбль танца Беларуси.



Праздник продолжается. Ожидается выступление народного ансамбля танца «Крыжачок» Белорусского государственного университета, Национального академического народного хора Республики Беларусь им. Г.И. Цитовича и народного ансамбля белорусской песни «Церніца».

Задорные песни белорусских коллективов понравились гостям из России Марине и Сергею.

— Хоть наши языки и похожи, но белорусский такой певучий и мелодичный, мы поразились! Понятно почти все, и отлично, что мы попали на празднование 955-летия Минска. Даже в ненастную погоду настроение хорошее, — призналась Марина.



А молодая пара из Китая не упустила возможность снять на видео выступление белорусских коллективов.

- *Очень нравится*! *Никогда не видели такого*! восторгались гости из Поднебесной.
- Обожаю народные песни, а сейчас можно услышать такие разные, но все профессиональные и талантливые коллективы на одной сцене. От их песен становится теплее и веселее даже в этот холодный, дождливый день, поделилась впечатлениями минчанка Алина и пожелала. С праздником родной город и всем минчанам и гостям столицы хорошего настроения!

Фото Ирины Малиновской